

***Министр здравоохранения России Михаил Мурашко призвал граждан соблюдать меры безопасности по коронавирусу до формирования популяционного иммунитета.***

По его словам, чтобы избежать третью волну коронавируса необходимо проводить вакцинопрофилактику, соблюдать социальную дистанцию, носить маски и выполнять другие мероприятия, регламентированные Минздравом и Роспотребнадзором.

«Мы хотели бы, чтобы граждане понимали всю меру ответственности», — добавил министр.

Мурашко напомнил, что наиболее тяжело коронавирус протекает у людей старше 60 лет, поэтому они нуждаются в дополнительной защите и приоритетной вакцинации.

По последним данным, в России коронавирус выявили у 4,2 млн человек, выздоровели 3,8 млн, скончались 86,8 тысяч.

[www.gazeta.ru](http://www.gazeta.ru)